

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年8月29日  
星期一  
壬寅年八月初三

陕西一级报纸  
总第10470期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 加快延链补链强链 做大做强乳制品产业

### 全市乳制品产业链发展座谈会召开

本报讯 8月28日,市长王勇主持召开全市乳制品产业链发展座谈会。他强调,要坚定信心、脚踏实地,系统推进、整体提升,把思路变为举措,把口号变为行动,把措施落到实处,全力打造现代乳制品产业体系。

会上,王勇听取了全市乳制品产业链发展工作情况汇报,并与正大、和氏、蒙牛、得力康、小羊妙可等重点企业及相关县区负责人座谈交流,共同探讨全市乳制品产业发展思路和工作措施。

王勇指出,乳制品产业是我市的传统优势产业,也是我市致力打造的重点产业链之一。要坚持系统谋划,统筹全市资源、整体规划布局,着力打通养殖、生

产和销售环节的瓶颈和壁垒,进一步推进生鲜乳生产向优势区域集中。要坚持问题导向,聚焦奶畜存栏体量偏小、优质奶源供给不足等短板弱项,统筹推进扩栏增量、龙头培育、科技赋能、品牌提升、草畜配套、质量控制、疾病预防、产业融合等重点工程,切实提升我市乳制品产业链发展水平。要强化政策扶持,坚持市县、政企协同发力,加快构建现代乳制品产业体系、生产体系、经营体系和质量安全体系,推动乳制品产业高质量发展。

市人大常委会副主任、乳制品产业链市链长李怀彬,副市长张昭参加座谈会。

本报记者 张家旗

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

## 全市钛及钛合金产业链工作专题会议召开

本报讯 8月26日下午,全市钛及钛合金产业链工作专题会议召开,市委书记、市钛及钛合金产业链链长杨广亭主持会议并讲话。他强调,要坚定钛企业抓上市、促上市的决心和定力,充分挖掘优势资源,着力培育发展动能,持续做大做强钛产业资本市场,助推全市经济高质量发展。

杨广亭指出,我市钛及钛合金产业体系完备、链条完整、基础雄厚、潜力巨大,是我市致力打造的千亿产业集群之一。当前,全市钛企加快上市机遇明显、优势突出,要牢牢把握资本市场带来的发展机遇,加快推动企业上市。

杨广亭要求,各级各部门要认

真落实全省《推进企业上市挂牌三年行动计划》及我市《加快推动资本市场高质量发展发展的意见》,进一步加大扶持力度,做好企业辅导,强化融资保障,全力以赴为钛企业上市做优服务。各钛企业要坚定信心,鼓足干劲,聚焦主责主业,坚定目标战略,加强政企合作,加快上

市步伐,努力把企业做大做强。

会议听取了全市钛产业发展情况汇报以及钛企上市有关情况,宝钛集团、瑞科新材料、特钢钛业等十余户重点钛企负责人进行了交流发言。

市领导高宏真、赵甲宏、张昭参加会议。 本报记者 罗锐

本报讯 8月27日,市委书记杨广亭在扶风县调研时强调,要全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的总体要求,以更高标准、更实举措、更强担当,落实落细防控措施,全力以赴稳增长、保安全,推动乡村振兴取得新成效。

杨广亭来到扶风县部分高速公路出入口,详细了解疫情防控措施落实情况。他强调,要坚持“外防输入”不动摇,努力克服近期多雨的不利因素,落细落实测温、扫码、落地检等措施,确保不漏一车一人,把严重要通道卡口,不遗余力坚决守牢防线;要充实人员力量,做好值班值守,提升通行效率,保障交通物流有序畅通。

在杏林镇佳香农业万头生猪养殖项目现场,召公镇官道村中药材基地,杨广亭详细了解项目建设、特色产业等情况。他要求,要更好统筹疫情防控和经济社会发展,持续用力抓项目、扩投资,确保完成全年目标任务;要推进农业转型发展,强化科技支撑,提高组织化水平,做强做大龙头企业,不断提高农业竞争力和附加值,探索完善利益联结机制,带动群众增收致富。

在白家窑水库,杨广亭实地了解水库建设、管理运行等情况。他要求,要压实责任、完善预案、细化措施,扎实做好防汛备汛工作;要加强气象、地质灾害监测预警,做好水库运行调度,全力保障人民群众生命财产安全,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委常委、市纪委书记、市监委主任张礼进参加调研。 本报记者 金鑫

## 杨广亭在扶风县调研时强调 统筹发展和安全 推动乡村振兴取得新成效

## 提高招商质量 促进产业发展

### 王勇主持召开全市招商引资项目调度会

本报讯 8月27日,全市招商引资项目调度会召开,市长王勇主持会议并讲话。他强调,全市上下要坚定不移抓招商、引项目、稳增长,全力推动项目落地建设,为全市经济高质量发展作出更大贡献。

会议通报了1-7月份全市招商引资目标任务完成情况和重大项目推进情况,各县区、开发区负责人汇报了在谈项目推进情况,市级有关部门提出了相关建议。

王勇指出,招商引资是推动产业发展的重要方式。各县区、各部门要以“纵向要进步、横向争进位、全局作贡献”为目标,聚力产业发展,明晰招商思路,围绕主导产业和首位产业,依托资源禀赋、区位优势抓招商,确保项目实、质量高、能落地。要完善工作举措,围绕汽车产业、食品工业等重点产业延链补链强链,密切跟踪联系,强化要素保障,持续推动一批重大项目在宝落地建设。 (下转第二版)

### 宝鸡兴宇腾测控设备有限公司:

## 加大创新投入 4个新品问世



工人在调试流量开关控制灯

本报讯 日前,记者在位于宝鸡高新区的宝鸡兴宇腾测控设备有限公司生产车间看到,30余名工人正在加紧生产压力变送器。今年,该公司持续加

大新品研发力度,加强产品质量管控,生产经营稳步提升,前

7个月实现产值3000万元,同比增长10%。(下转第二版)

稳住经济大盘 一线行

晒一晒,比一比,看看谁家干得好——

## 县区(园区)一周工作亮点扫描

| 县区(园区) | 工作亮点  |
|--------|---|
| 岐山县    | ●近日,岐山县211个单位党组织和4700余名在职党员、公职人员,与全县15个社区对接,组建92支党员志愿服务队,积极投入社区疫情防控工作中,以实际行动践行初心使命。<br>●近日,岐山县蔡家坡镇柳家庄村大棚项目建设完成。该项目总投资约280万元,占地面积30亩,建成后有利于推动当地农民增收、农业发展和农村繁荣。             |
| 扶风县    | ●扶风县组织全县千余名志愿者,到村(社区)核酸采样点及县城新区主要交通路口、广场、市场、超市等处,协助开展核酸采样,以及疫情防控知识宣传等文明实践活动。<br>●8月25日上午,比亚迪汽车有限公司弗迪科技线束西安工厂代表来扶风开展考察交流活动,对接洽谈汽车线束生产项目。                                   |
| 眉县     | ●近日,文化和旅游部公布第二批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单,陕西省太白山旅游度假区入选,为我市唯一入选项目。<br>●眉县积极探索建立“街长制”“楼栋制”,34名县领导下沉,1800余名基层干部参与,扎实开展“敲门行动”,确保全员核酸检测应检尽检快检、不漏一户一人。                                  |
| 千阳县    | ●千阳县着力解决农村生活污水收集、处理等难题,统筹资金1881.34万元,在全县建设集中式生活污水处理设施32套、氧化塘4个,目前已全部投入运行。<br>●近日,千阳县顺利通过创建全国义务教育优质均衡发展县市级督导验收,千阳县2022年被教育部遴选为全市唯一的全国义务教育优质均衡发展先行创建县。                      |
| 陇县     | ●8月21日,固原市考察团来陇县考察有机肥、水溶肥生产加工等项目,并与陇县宝鸡大地农业科技有限公司签订了战略合作协议。<br>●日前,陇县林业局被授予“全国绿化先进集体”称号。  |
| 凤县     | ●总投资11亿元的分布式光伏发电项目进展顺利,目前一期项目已完成备案,与4家企业达成屋顶光伏发电项目合作意向,计划9月份开工建设。<br>●近日,宝鸡市重大项目建设领导小组办公室印发《关于2022年1-7月全市重点项目、项目谋划、中央预算内投资计划执行及专项债券项目有关情况的通报》,凤县1-7月份谋划项目684个,项目数量位居全市第一。 |
| 麟游县    | ●今年以来,麟游县扎实开展“万企兴万村”行动,立足村级发展现状,结合企业发展优势,积极推进村企结对帮扶。目前,全县有79户企业与64个行政村结对帮扶,实施项目12个,总投资163.1万元,捐赠物资30.7万元。<br>●近日,总投资1.75亿元、占地56亩的麟游县九成宫现代生态循环标准示范园项目建成。                   |

| 县区(园区) | 工作亮点  |
|--------|---|
| 太白县    | ●截至目前,太白飞地经济园区完成投资6631万元,完成5号标准化厂房独立基础浇筑、基础梁钢筋加工和厂房临建任务。预计12月底全面完成5号标准化厂房及园区主干道建设任务。  |
| 金台区    | ●金台区全面推进“一河一策保水、集约节约用水、城乡一体供水、生态治理留水、控源截污治水、河湖长制管水”6大治水工程,一体推进水资源、水生态、水环境、水灾害等综合治理。<br>●金台区积极做好防汛监测和巡查工作,出动网格员461人,排查河道重点部位13处、水库7座、地质灾害隐患点116处,同时抓好隐患整改,确保安全度汛。  |
| 渭滨区    | ●为有效阻断疫情传播风险,连日来,渭滨区持续开展经营场所疫情防控专项检查,昼夜不停歇,严查辖区内疫情防控措施落实不到位的经营商户。全区共出动执法人员1232人次,检查经营场所3126家,责令消杀制度坚持不够的289户经营主体立即整改,责令员工核酸检测未按规定执行、门店扫码制度落实不力的23户经营主体停业整顿。<br>●近日,全市首个航空文化主题街区亮相渭滨区,在航空工业宝成·文化主题街区,一组立体逼真、惟妙惟肖的巨幅3D航空报国精神主题文化景观手工彩绘,吸引了市民眼球。 |
| 陈仓区    | ●陈仓区完成县域经济高质量发展2022年度专项资金申报工作,共征集申报首位产业发展领域项目8个,总投资29.46亿元;产业园区提档升级领域项目10个,总投资27.07亿元;农村产业融合发展示范园创建领域项目8个,总投资8.94亿元。<br>●陈仓区连日来对经营性场所疫情防控措施落实情况进行夜间突击检查,共出动执法人员80余人次,检查市场主体135户,责令整改38户,批评教育11户,停业整顿2户。                                       |
| 凤翔区    | ●自去年以来,凤翔区扎实推进老旧小区改造提升工程,据了解,全区累计投入9500余万元,共改造老旧小区32个,惠及群众3205户。  |
| 宝鸡高新区  | ●近日,赛迪顾问股份有限公司发布了2022园区高质量发展百强榜单,宝鸡高新技术产业开发区榜上有名。   |
| 蔡家坡经开区 | ●由陕汽汉德车桥有限公司投资建设的商用车电驱动技术攻关项目,1-7月完成投资2200万元,目前正在进行设备订购及安装。   |
| 蟠龙新区   | ●截至6月中旬,蟠龙新区已开工重点项目42个,开工率达73.68%;项目完成投资23.51亿元,完成年度计划的51%。   |
| 宝鸡港务区  | ●宝鸡港务区为19户小微企业和个体工商户共计116人,减免房租租金206827.13元。  |

(本报记者胡红玲整理)